

Центрбанк Монголии повышает процентную ставку для контроля за оттоком валюты

Центральный банк Монголии 20 сентября в очередной раз повысил ключевую ставку на 2%. Теперь она составляет 12% и является самой высокой за последние пять лет. Специалисты считают, что данная мера необходима для контролирования роста цен и предотвращения оттока иностранной валюты из страны.

По словам главы Монголбанка Б. Лхагвасурэна, повышение процентной ставки способствует возвращению инфляции к целевому уровню и её замедлению. Об этом сообщает агентство Bloomberg.

Экономика Монголии в 2022 году столкнулась с рядом трудностей из-за слабого горнодобывающего сектора и растущей инфляции, которая увеличила внутренние расходы. Однако эксперты заявляют, что цены в Монголии начали быстро расти ещё до осложнения геополитической ситуации и санкций против России, которые привели к росту мировых цен на сырьевые товары.

Также на монгольскую экономику негативно повлияли антковидные ограничения со стороны Китая, который является основным торговым партнером Монголии. За первые восемь месяцев 2022 года на КНР пришлось 85% всего монгольского экспорта.



Недавно представители Центрального банка Монголии выступили с заявлением, что, несмотря на некоторое ослабление пограничных ограничений со стороны Пекина, негативное влияние на горнодобывающий и транспортный секторы Монголии продолжается.

По официальной информации Монголбанка, несмотря на все трудности, в первом полугодии 2022 года рост экономики в стране составил 1,9%. При этом такие сектора, как сельское хозяйство и сфера услуг, ускорили рост, превысив допандемийные уровни.

Но несмотря на растущую экономику, отток капитала из страны становится проблемой для правительства Монголии. Национальная валюта потеряла около 13% своей стоимости по отношению к доллару в 2022 году, так как Федеральная резервная система надеется на продолжение повышения ставок.

Отток иностранного капитала также оказал давление на резервы Центрального банка Монголии, которые уже в августе были на 40% меньше, чем в 2021 году. Снижение было вызвано как падением стоимости валютных резервов, так и продажей золота, объем которого в резервах снизился на 38% за год. При этом экспорт золота вырос на 75% за первые восемь месяцев 2022 года и составил почти 600 миллионов долларов.



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, МОНГОЛИЯ 17269
27.09.2022, 14:47

URL: <https://babr24.com/?IDE=235173> Bytes: 2397 / 2237 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)